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ΘΕΜΑ: Απολογισμός εγκεκριμένων Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων 
(Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής 
Σταδιοδρομίας) για το Σχολικό Έτος 2025-2026. 
 

Ενόψει της λήξης του σχολικού έτους 2025-2026, καλούνται οι συντονιστές και τα μέλη των 
Παιδαγωγικών Ομάδων των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων και Αγωγής Σταδιοδρομίας να 
αποστείλουν τον Απολογισμό των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων τους μέχρι και 
την Δευτέρα 08/06/2026 ως ακολούθως: 
 

1) Έκθεση Πεπραγμένων του ΠΣΔ (συμπλήρωση συνημμένου αρχείου word, διαφορετική 
έκθεση για κάθε Πρόγραμμα). 

2) Συμπληρωμένο, σε ηλεκτρονική μορφή, το αντίστοιχο συνημμένο αρχείο excel (Π.Ε. ή 
Α.Υ ή Π.Θ. ή Α.Σ.) με κεφαλαία γράμματα.  

3) Το εκπαιδευτικό υλικό που προέκυψε από την υλοποίηση του Προγράμματος (π.χ. 
αρχείο ppt, αφίσα, εκπαιδευτικό σενάριο, έντυπα, αφίσες, ιστότοποι/ ιστολόγια με 
ακριβή παραπομπή, κ.λ.π.). Το εκπαιδευτικό υλικό μπορεί να υποβληθεί είτε σε έντυπη 
μορφή είτε σε ηλεκτρονική μορφή.  

4) Διαβιβαστικό της σχολικής μονάδας (συμπλήρωση του συνημμένου αρχείου word) 
προς την ΔΔΕ Α΄ Αθήνας, στο οποίο θα αναφέρεται η αποστολή των ανωτέρω 1), 2), 3).  

 
Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να αποστείλουν την έκθεση πεπραγμένων, το αρχείο 

excel καθώς και το εκπαιδευτικό υλικό που είναι σε ηλεκτρονική μορφή με e-mail από την 
ηλεκτρονική Διεύθυνση της σχολικής τους μονάδας στο mail@dide-a-ath.att.sch.gr (υπόψη 
Τμήματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης). Το εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο είναι σε έντυπη 
μορφή, κατατίθεται στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης (υπόψη Τμήματος Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης). Σε περίπτωση διακοπής κάποιου εγκεκριμένου Προγράμματος ο Διευθυντής 
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                             Αρ. Πρωτ.: 16459 
 
 
ΠΡΟΣ:   κ.κ. Διευθυντές και Διευθύντριες  
Σχολικών Μονάδων αρμοδιότητας  
της Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας.    
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της σχολικής μονάδας οφείλει να ενημερώσει εγγράφως το Τμήμα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης (σε περίπτωση, όπου δεν το έχει ήδη ενημερώσει). 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες των σχολικών 

μονάδων της αρμοδιότητας της Δ.Δ.Ε. Α’ Αθήνας να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς. 

Επισημαίνεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για τη χορήγηση της Βεβαίωσης υλοποίησης του 

Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων είναι η εμπρόθεσμη και ολοκληρωμένη υποβολή 

του Απολογισμού του Π.Σ.Δ. εκ μέρους των Σχολικών μονάδων. Οι Βεβαιώσεις θα βρίσκονται 

σε έντυπη μορφή στις θυρίδες των σχολικών μονάδων στο τέλος Ιουνίου 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο Προϊστάμενος  
Τμήματος Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων 
 

  

 Κωνσταντίνος Στουπάκης 

 

Η Διευθύντρια Διεύθυνσης  

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας 

 

   Τ.Σ.Υ. 

Αικατερίνη Αραμπατζή 

 

    

 

 

  


